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CONSEIL MUNICIPAL D'INSTALLATION DU NOUVEAU CONSEIL

MUNICIPAL

DU 20-03-2026

Se sont réunis les nouveaux membres du conseil municipal sous la présidence de M. DARNAULT Joël, doyen de la 
liste.
Le: 20 mars  
Se sont réunis les membres du conseil municipal sous la présidence de M. DARNAULT Joël, doyen de la liste.
Date de convocation du Conseil Municipal : 16/03/2026,
PRESENTS : Joël DARNAULT, Jacques LAMBERT,  Sylvie COZIC, Aurélien POIRON, Astrid VERNEAU, 
Vincent CHATONNET, Michel LAMOUREUX, Jean-François FEIGNON, Claire LECOURT, Mylène 
LAFORET,  Virginie LEDUC
EXCUSÉS AVEC POUVOIR : 
ABSENTS : 
Mme Claire LECOURT a été désignée comme secrétaire de séance

Nombre de conseillers : - en exercice : 11 – présents : 11 votants : 11.
Ordre du jour du conseil municipal

- Élection du Maire et des Adjoints

- Indemnités des élus

- Délégation du conseil municipal au Maire

–Nomination et désignation des délégués de la Communauté de Communes Brenne Val de 
Creuse, du SIEPAC de St Gaultier, du syndicat de transport scolaire de St Gautlier, du syndicat de 
transport scolaire d’Argenton-sur-Creuse, du syndicat de voirie du canton de St Gaultier, du 
syndicat d’électrification de la région d’Argenton sur Creuse, du SYMCTOM, du Parc Naturel 
Régional de la Brenne, d’Initiative Brenne, du syndicat intercommunal de gestion de 
l’assainissement autonome dans l’Indre, du syndicat départemental d’énergies de l’Indre (SDEI), 
du comité de jumelage, de De

–Delta Revie, de Mieux Vivre, du syndicat mixte AGEDI, des affaires scolaires, du référent 
élus baliseurs chemins de randonnés, 

- Création des commissions finances, animation/communication et environnements et 
fixation de leur composition.

Réuni le 20 mars 2026, sous la présidence de Monsieur DARNAULT Joël, maire sortant et doyen de la 
nouvelle liste le conseil municipal de Rivarennes a pris les décisions suivantes :

Élection du Maire
Vote à scrutin secret : 11 voix pour Joël DARNAULT

Voté à l'unanimité le Maire : Joël DARNAULT

Élection des adjoints

Vote à scrutin secret : liste d'adjoint : M. FEIGNON Jean-François, Mme VERNEAU Astrid, et M. 
LAMBERT Jacques. 
11 voix pour cette liste.

Voté à l'unanimité : 1er adjoint M. FEIGNON Jean, 2ème adjoint Mme VERNEAU Astrid, et 3eme adjoint 
M. LAMBERT Jacques. 

Le Maire lit la charte de l'élu local et en distribue un exemplaire à chaque conseillers.

 Indemnité des élus
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Pour la commune de Rivarennes, le nombre d'habitants de référence étant de 492, l'indemnité du Maire sera 
de  1155,06 € euros brut mensuels.

Pour la commune de Rivarennes, le nombre d'habitants de référence étant de 492, l'indemnité des adjoints 
sera de 447,64 euros brut mensuels. 

Délibération pour les délégations du conseil municipal au Maire. Le conseil municipal à 
l'unanimité  accorde les délégations au Maire.  

Nomination et désignation des délégués     : 
=> La Communauté de communes Brenne Val de Creuse : Joël DARNAULT, Astrid VERNEAU
=> SIEPAC : titulairesJacques LAMBERT, Joël DARNAULT suppléants : Jean-François FEIGNON, 
Virginie LEDUC
=> Transport scolaire : titulaires :Virginie LEDUC, Aurélien POIRON suppléants : Claire LECOURT, 
Mylène LAFORET
=> Transport d'Argenton : titulaire : Virginie LEDUC, Aurelien POIRON suppléants : Claire LECOURT, 
Mylène LAFORET
=> Syndicat d'électrification d'Argenton : titulaire : Jean-François FEIGNON, suppléant : Joël DARNAULT
=> SYCTOM : titulaire : Joël DARNAULT, suppléant : Michel LAMOUREUX
=>Parc Naturel Régional de la Brenne : titulaire : Joël DARNAULT, suppléant : Mylène LAFORET
=>Syndicat d'Assainissement autonome : titulaire : Jean-François FEIGNON, suppléant : Vincent 
CHATONNET
=>SDEI : titulaire : Jean-François FEIGNON, Joël DARNAULT
=>Comité de jumelage : Claire LECOURT
=>Delta Revie : titulaire : Joël DARNAULT, suppléant : Astrid VERNEAU
=>Mieux Vivre : titulaire : Joël DARNAULT, suppléant : Astrid VERNEAU
=>Syndicat mixte AGEDI : en suspens
=>Commission d'appel d'offres : en suspens
=>INITIATIVE BRENNE : titulaire : M. LAMAMY Jean-Marie et suppléant : M. DARNAULT Joël
=> Affaires scolaires : Virginie LEDUC et Aurélien POIRON
=>Référent baliseurs chemins : Claire LECOURT
=>Syndicat de Voirie : Jean-François FEIGNON et Joël DARNAULT
=>Commission des finances : Michel LAMOUREUX, Vincent CHATONNET, Virginie LEDUC
=>Commission environnements : Claire LECOURT, Mylène LAFORET, Aurélien POIRON
=>Commission Animation/Communication : Claire LECOURT, Aurélien POIRON, Mylène LAFORET, 
Jacques LAMBERT, Sylvie COZIC, Astrid VERNEAU, Virginie LEDUC
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